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                                                                  BASHKIA KUÇOVË 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

  

 

Për :   “Blerim Ajdinaj” PF  

 

me adresë : Njësia Administrative Kashar, Rruga Besim Alla, Pallati Çabej-Pegaso, Kati 

Nëntokë.                                                                      

TIRANË 

 

Procedura e prokurimit/lotit : Procedurë e Hapur e Thjeshtuar – Mallra. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: NR REF-72889-06-19-2023. 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Pjesë këmbimi goma dhe bateri” (furnizim-vendosje)”, me  

fond limit : 1 714 900 (një milion e shtatëqind e katërmbëdhjetë mijë e nëntëqind) lekë pa tvsh, të 

vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë Kuçovë. 

 Publikimet e mëparshme (nëse është rasti) : Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr 62 datë 

17.07.2023 (Njoftimi paraprak i fituesit). 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit :  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 
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Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

 

1. “Amarildo Panda” PF me Nr NIPT-i L73305411F me ofertë ekonomike :  
 
1 611 180 (një milion e gjashtëqind e njëmbëdhjetë mijë e njëqind e tetëdhjetë) lekë pa 
tvsh. 

 

2. “Blerim Ajdinaj” PF me Nr NIPT-i  L62302021Q shpk me ofertë ekonomike :  

 

 1 625 000 (një milion e gjashtëqind e njëzetë e pesë mijë) lekë pa tvsh. 

 

 

*  *  * 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. “Amarildo Panda” PF me Nr NIPT-i L73305411F me arsyet si më poshtë : 

 

 Nuk plotëson pikën 2.2.3 të DST-së, pasi nga ana e ofertuesit nuk është paraqitur 

dokumentaioni i plotë për disponimin e një pike servisi brenda brenda juridiksionit të 

Bashkisë Kuçovë.  

 Nuk plotëson piken 2.3.5 të DST-së, pasi nga ana e ofertuesit mostrat e mallrave nuk janë 

paraqitur në orarin e përcaktuar në DST, gjithashtu dhe mostrat për mjetin tip buldozer, 

modeli liebherr LR634 janë dorëzuar në një moment të dytë. 

 

 

*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Blerim 

Ajdinaj” PF, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 1 625 000 (një milion e 

gjashtëqind e njëzetë e pesë mijë) lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme. 
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Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO  X  JO  

 

Sipas vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik me Nr 788/2023 të datë 21.08.2023 me Nr 

1628/5 Prot. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 

 


